

Ügyiratszám: JE/1-9/2019.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. május 30-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Május 14-én került sor a bírósági ülnökök eskütételére és a megbízólevelek átadására

Május 15-én a Nemzeti Jogszabálytár Törvényességi Felügyeleti Írásbeli Kapcsolattartás moduljának oktatással egybekötött bemutatásán vettem részt a Somogy Megyei Kormányhivatalban.

Május 15-én Nagyatád Város Horvát Önkormányzata ülésén vettem részt.

Május 17-én Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata ülésén vettem részt.

Május 21-én az Európai Parlamenti választások előkészületi feladatai keretében a szavazatszámláló bizottságok tagjai részére a szavazás zavartalan lebonyolításához szükséges feladatok elvégzéséről tartottam tájékoztatót. Folyamatosan végeztem a helyi választási iroda működésével kapcsolatos feladatokat, a május 26-i szavazás előkészítését.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 13/2017. (V. 29.) önkormányzati rendelettel a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal köztisztviselői számára megjelölt július 1-jei közszolgálati Tisztviselők Napja idén 2019. június 28-án, pénteken kerül megtartásra.

Jogtanácsos:

Nagyatád Város Képviselő-testületének Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottsága 19/2019.(III.26.) számú határozata alapján elkészítette az Önkormányzat tulajdonát képező Nagyatád belterületi 524/2 hrsz-ú, Nagyatád, Beregszászi u. 2. szám alatt lévő 144 m² nagyságú helyiségre kötött bérleti szerződés 2019. április 1. napjától 2022. március 31. napjáig terjedő időtartamra a szerződő felek közös megegyezésével történő meghosszabbítását az ATÁD-HÚS Bt. bérlő javára.

Jegyzői Iroda:

A Nagyatádi Óvodákba való beiratkozás lebonyolítása a fenntartó döntésének megfelelően megtörtént.

Előkészítettük a nemzetiségi önkormányzatok, a társulások, valamint a képviselő-testület üléseit.

Az iroda munkatársai részt vettek a Magyar Hősök emlékünnepe és a Pedagógus nap városi rendezvényének előkészítésében.

Pénzügyi Iroda:

A Kincstárhoz továbbításra kerültek az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2019. I. negyedéves időközi költségvetési és mérlegjelentése.

A "Rinyamenti közösség az Emberekért" elnevezésű pályázat keretében megkezdődtek az ismeretterjesztő és kulturális előadások megtartására. A „Helyi értékekre építő közösségfejlesztés Nagyatádon” című pályázat vonatkozásában beadásra került a 4. számú mérőföldkőhöz kapcsolódó

szakmai beszámoló. Az Esély otthon és az óvodafejlesztéshez kapcsolódó pályázatok kivitelezési munkálatai a tervezett ütemezés szerint haladnak.

Az adócsoporthal bevallási határidő közeledtével megkezdődött a helyi iparűzési adóbevallások átvétele, hivatali kapuról letöltése és feldolgozása. Végrehajtási tevékenység keretében inkasszók kibocsátása vannak folyamatban.

Hatósági Iroda:

Határidőben értesítette a nyári szünet időtartamára eső szünidei gyermekétkeztetés biztosításának időtartamáról, helyszínéről és módjáról azon szülőket, törvényes képviselőket, akiknek gyermeke vonatkozásában 2019. május 1-én a hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzet fennáll.

Határidőben adatot szolgáltatott a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Somogy Megyei Kirendeltsége részére a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult 0-3 éves korú és intézményi ellátásban nem részesülő, de a PTR-ben még jogerős határozattal nem szereplő jogosultakról.

Megkezdte a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal 2003. évben keletkezett, nem selejtezhető iratainak a Magyar Nemzeti Levéltár Somogy Megyei Levéltárának történő átadásra történő előkészítését. Ellátja a 2019. évi választások lebonyolításához szükséges feladatok előkészítését.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

A Jókai utcában közlekedő gépjárművek sebesség csökkentésének szükségességét és a megvalósítás lehetőségeit 2017. évben megvizsgáltuk, s azóta eltelt időben újabb adatok nem váltak ismertté. A „lakó-pihenő övezet” tovább szabályozásának, sebességcsökkentő bordák elhelyezésének feltétele továbbra sem áll fenn. A helyzetértékelés szerint az övezet északi bevezetésénél, jelzésként az úttest külsőszélességének megemelésével a gyalogátkelés tehető biztonságosabbá. Az erre vonatkozó kivitelezői árajánlat az akkori árszinten mintegy 2 mFt összeget jelentett. Figyelemmel a jelenlegi 20 km/h sebesség korlátozásra, a sebességcsökkentő bordák elhelyezésének jogszabályi környezetére, a bordák elhelyezésének célszerű sűrűsége és a jármű gyorsulási paraméterek együtthatására, valamint a szabályosan közlekedő lakók közlekedési jogaira, a bordák elhelyezése nem indokolt.

A városi utak kátyú mentesítését idén rendhagyó módon két év alatt keletkezett probléma kiküszöbölésével valósítottuk meg. A kivitelezési munkák mintegy ezer négyzetméter útfelület leaszfaltozását jelentették.

Jó ütemben zajlanak az óvoda rekonstrukciós és a fiatalok számára kialakítandó lakás felújítási programunk kivitelezési munkái. Ez utóbbi esetében a Baross u. 5/a számú épületben lévő négy lakás műszaki átadás-átvétele megtörtént.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2019. május 24.


Dr. Kovács Ildikó